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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

У листопаді Група Нафтогаз придбала на біржі 
139.5 млн м3 газу 

Група Нафтогаз продовжує виходити на УЕБ з пропозиціями 
викупу газу українського походження: у листопаді було 
придбано 139.5 млн м3 ресурсу. Як зазначили у компанії, це 
сприяє збалансуванню попиту і пропозиції на українському 
ринку, а також дозволяє забезпечити приватні компанії 
ліквідністю для здійснення необхідних інвестицій з метою 
нарощення видобутку та сплати податків.

«Нафтогаз накопичив у підземних сховищах необхідні 
обсяги палива для сталого проходження опалювального 
сезону. Проте ми також постійно працюємо над 
створенням резервів. Закуповуючи газ у вітчизняних 
видобувників, ми підтримуємо розвиток та збільшення 
українського видобутку. Крім того, закупівля газу через 
біржу дозволяє збільшити надходження до державного 
бюджету, зокрема через сплату податків», – зазначив 
очільник Нафтогазу Олексій Чернишов.

Нагадаємо, цьогоріч, наприкінці квітня, НАК почав купувати  
газ українського видобутку на УЕБ. Це стало одним із 
важливих механізмів підтримки приватних компаній в 
умовах заборони експорту. За цей період Група Нафтогаз 
придбала 891.8 млн м3 українського газу. 

У наступному році НАК планує продовжувати викуп 
ресурсу у разі продовження заборони експорту. Йдеться 
про той обсяг газу, який незалежні компанії не зможуть 
реалізувати на внутрішньому ринку.

Війна за нафту і газ

У Латинській Америці може спалахнути нова війна через 
значні запаси вуглеводнів. Диктатор Венесуели Ніколас 
Мадуро, якого підтримує росія і який наслідує путіна, 
оголосив про приєднання багатого на нафту регіону 
Ессекібо, розташованого в сусідній незалежній державі – 
Гаяні. Рішення прийнято на основі так званого 
«референдуму», який проводився всупереч рішенню 
Міжнародного суду ООН, який наказував Венесуелі 
утриматися від будь-яких дій щодо зміни ситуації у 
суперечці з Гаяною.  

Регіон Ессекібо займає майже три чверті Гаяни. Венесуела 
вже давно претендує на цю землю та відхиляє рішення 
міжнародних арбітрів від 1899 року, яке встановило існуючі 
кордони.

Криза навколо Ессекібо загострилася у 2015-му, коли 
ExxonMobil відкрила там великі нафтові родовища обсягом 
в 11 млрд барелів (0.6% світових запасів). Напруженість ще 
більше посилилася цьогоріч у вересні, коли Гаяна провела 
нафтогазовий аукціон на розвідку у водах Ессекібо. 
Добробут Гаяни переважно залежить від видобутку та 
експорту нафти, завдяки чому економіка країни останніми 
роками показує одні з найвищих темпів зростання у світі. 
Тим часом Венесуела, яка теж в основному покладається 
на нафтовий експорт, переживає затяжну економічну 
кризу, через американські санкції, і як пишуть ЗМІ, все це 
відбувається, щоб посилити націоналістичні настрої 
напередодні президентських виборів 2024 року. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

нафти для поповнення стратегічного резерву. Ресурс на 
суму близько $215 млн буде придбано у ExxonMobil, 
Sunoco, Macquarie та Phillips 66. Наразі американський 
стратегічний нафтовий запас становить близько 351 млн 
барелів ресурсу. 

∞ Нафтогазові доходи росії зменшилися на 41% за дев'ять 
місяців цього року через зниження обсягів експорту та 
падіння цін. Про це із посиланням на центробанк
повідомляє Reuters. Зазначається, що через західні санкції 
російська економіка зіткнулася з серйозними
перешкодами, але впоралася з ними краще, ніж москва чи 
Захід очікували. Міністерство фінансів росії прогнозує, що 
цьогоріч дефіцит бюджету складе близько 1% ВВП.

Газ

∞.ЄС планує надати країнам-членам право блокувати  
російським і білоруським підприємствам закупівлю 
потужностей для прокачування газу та зберігання на LNG-
терміналах. Про це пише Financial Times та зазначає, що ця 
ініціатива може закласти основу для того, щоб енергетичні 
компанії змогли виходити з контрактів із російськими 
постачальниками без виплати значних компенсацій. 
Відповідно до пропозицій, країнам Євросоюзу буде 
дозволено «частково або, якщо це виправдано, повністю 
обмежити» доступ до інфраструктури газових операторів з 
росії та білорусі, «якщо це необхідно для захисту їхніх 
суттєвих інтересів безпеки». Остаточне рішення мають 
схвалити у Європарламенті та на рівні країн-членів ЄС.

∞ Центр досліджень енергетики та чистого повітря і 
коаліція Business4Ukraine у своєму звіті зазначають, що 
Європа досі імпортує 50% скрапленого газу із країни-
агресора. «З грудня 2022 року по жовтень 2023-го 
половина російського експорту СПГ на загальну суму 
€8.3 млрд була спрямована на ринок ЄС», – йдеться у 
документі. Ключовими імпортерами є Бельгія, Іспанія та 
Франція, на які разом припадає 88% російського ресурсу.

∞ Греція вивчає ринковий інтерес до будівництва LNG-
терміналу у Салоніках. Компанія Elpedison очікує заявки 
від партнерів, які мають намір користуватися послугами 
на запланованому проєкті плавучої установки для 
регазифікації та зберігання. Наразі Греція має один 
діючий LNG-термінал неподалік Афін, ще один будується 
біля Александруполіса. 

∞ Австралійські Woodside Energy і Santos планують 
створити нафтогазового гіганта з ринковою вартістю $52 
млрд. Якщо злиття двох найбільших в країні виробників 
вуглеводнів відбудеться, це стане найбільшою угодою в 
Австралії за останні кілька років.

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта запустила свердловину в західних областях з 
початковим добовим дебітом 25-30 т нафти. «Це вже третя 
свердловина, пробурена компанією у 2023 році в межах 
одного конкретного родовища, і друга з них створена в 
партнерстві з ТОВ БК «Горизонти». До кінця року на цьому 
ж родовищі мають бути побудовані ще три свердловини», 
– повідомив керівник Укрнафти Сергій Корецький.

∞ На початку місяця через розлив нафтопродуктів з 
іноземного судна сталося забруднення морських вод біля 
Одеси. Про це повідомила Державна екологічна інспекція 
Південно-Західного округу. Встановлено, що забруднення 
відбулося через злив із судна під прапором Барбадосу, яке 
завантажувалося в одному з портів Одеської області. 
Збитки, нанесені навколишньому середовищу, зокрема, 
морським водам, склали понад 60 тис. грн. 

∞ У грудні Казахстан планує направити до Німеччини 
150 тис. т нафти через трубопровід «Дружба». 
Транзит здійснюється у рамках угоди між 
урядами Казахстану і рф. Цьогоріч 
КазТрансОйл має квоту на прокачування 
1.2 млн т ресурсу до Німеччини. Першу 
партію відвантажено у лютому 2023-го.




